

Errata—first printing (March 5, 2012)

Object-Oriented Data Structures Using Java, Third Edition

1. Page 155: question 47, part d should be removed
2. Page 427, 2/3 of the way down the page

Original text:

```
int first = list[0];
```

```
int last = list[numElements - 1];
```

Correct text:

```
int first = 0;
```

```
int last = numElements - 1;
```